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T.C. SERHAT KALKINMA AJANSI
TRA2 DÜZEY 2  (AĞRI, ARDAHAN, IĞDIR, KARS) BÖLGESİ
BAĞIMSIZ DEĞERLENDİRİCİ GÖREVLENDİRİLMESİNE İLİŞKİN İLAN
TRA2 Düzey 2 (Ağrı, Kars, Iğdır, Ardahan) Bölgesi’nde faaliyet gösteren Serhat Kalkınma Ajansı 2022 yılı mali destek programları olan Küçük Ölçekli Altyapı Mali Destek Programı-07 (TRA2/23/KÖA07) ve Genç İstihdamının ve Genç Girişimciliğinin Desteklenmesi Mali Destek Programı(TRA2/23/GMDP) kapsamında sunulacak projelerin teknik ve mali açılardan değerlendirmesini yapmak üzere bağımsız değerlendiriciler ile çalışacaktır.
[bookmark: _GoBack]Bu çerçevede, Kalkınma Ajansları tarafından yürütülen mali destek programlarına sunulan proje tekliflerinin ilgili mevzuatta ve başvuru rehberlerinde belirtilen esaslara göre yapılacak olan mali ve teknik değerlendirmelerinde görev alabilecek bağımsız değerlendirici adaylarına yönelik oluşturulan Bağımsız Değerlendirici Havuzuna başvurular alınmaya başlanmıştır.
Programlara sunulacak projelerin değerlendirilmesinde, programların konusu ve öncelik alanlarına uygunluğuna göre Bağımsız Değerlendirici Havuzuna kayıtlı adaylar arasından belirlenecek bağımsız değerlendiriciler görevlendirilecektir.
Bağımsız Değerlendiricilerde Aranacak Nitelikler
Bağımsız Değerlendirici olarak görevlendirilmek isteyen adaylar, birden fazla mali destek programına başvurulabileceklerdir. Bağımsız değerlendiricilerin seçiminde aranacak ön şartlar aşağıda yer almaktadır:
1) En az lisans mezunu olmalı ve alanında en az 5 (beş) yıllık belgelendirilebilir iş tecrübesi olmalı, 
2) Standart KAYS başvurusuna ek olarak Ajans tarafından başvuru sırasında talep edilen belgeleri eksiksiz olarak KAYS’a yüklemiş olmalı, 
3) Proje Değerlendirme Formunu KAYS üzerinden doldurabilecek düzeyde bilgisayar kullanabilmeli,
4) Programlar kapsamında teslim edilen projelerin hazırlık veya uygulama aşamasında görev almamış ve almayacak olmaları gerekir.
5) Değerlendirme yapılması öngörülen tarih itibarıyla 2023 yılı için KAYS üzerinden herhangi bir kalkınma ajansı bünyesinde 35’ten fazla sayıda proje değerlendirmemiş olmamalıdır. Kalkınma Ajansları Destek Yönetimi Kılavuzu’nda yer alan “bir bağımsız değerlendirici, bir takvim yılı içinde en fazla 50 proje değerlendirebilir” hükmü gereğince seçilmesi durumunda ilgili bağımsız değerlendiriciye proje ataması yapılmadan bu şartın sağlanıp sağlanmadığı tekrar tekrar kontrol edilecektir.

Bunun yanında adayların aşağıda yer alan konularla ilgili bilgi ve/veya deneyim sahibi olmaları tercih sebebi olacaktır.
· Bağımsız değerlendiricilik ve\veya dış uzmanlık deneyimi sahibi olmak ve bunu belgelemek (MFİB, TUBİTAK, Ulusal Ajans, SODES Programı, vb.),
· Herhangi bir Kalkınma Ajansı’nın mali destek programında başarılı bir şekilde görev almış olmak (mali destek programı tasarımı, değerlendirmesi, izlemesi, uygulama süreçleri kapsamında),
· Ulusal ve uluslararası hibe programları kapsamında desteklenen projelere ilişkin proje uygulama deneyimine sahip olmak (mali destek programı tasarımı, değerlendirmesi, izlemesi, uygulama süreçleri kapsamında),
· Proje döngüsü yönetimi konusunda bilgi ve tecrübe sahibi olmak,
· Hibe projesi uygulaması ve yönetimi konusunda bilgi ve tecrübe sahibi olmak,
· Mali ve teknik konularda proje etüdü ve değerlendirmesi konularında bilgi ve tecrübe sahibi olmak,
· Mali analiz ve bütçe analizi konusunda bilgi ve tecrübe sahibi olmak,
· Fizibilite çalışmaları konusunda bilgi ve tecrübe sahibi olmak,
· Bölgesel yatırım imkanları ve bölgesel programlar konusunda bilgi ve tecrübe sahibi olmak,
· Kalkınma Ajansları mali destekleri ve uygulama usulleri hakkında bilgi ve tecrübe sahibi olmak.
Program Başlıkları ve Programlara Yönelik İlgili Deneyim Alanları
Turizm:Nitelikli Konaklama ve Yemek Hizmeti,  Tescilli Tarihi Yapıların Turizme Kazandırılması, Alternatif Turizm Türlerine Yönelik Hizmet Geliştirme (İnanç Turizmi, Kış Turizmi, Doğa Turizmi, Eko-Turizm, Agro-Turizm), Yıldız ve Kapasite Artırma ve benzeri tecrübe alanları, Turizmde Tanıtım, Pazarlama, Finans ve Turizm İşletmeciliği, Turizmde Yenilikçi Uygulamalar ve Yeni Ürün Geliştirme, Turizme Yönelik Ruhsat, İzin, Sertifikasyon ve Kalite Standartları, Ulusal ve Uluslararası Fuarlar/Fuarcılık, Kongre ve Organizasyonlar, Turizmde Markalaşma ve Pazarlama Yöntemleri, Destinasyon Yönetimi, Uluslararası Turizm Destinasyonları ve Tur Faaliyetleri, Turizm Sektöründe Birlikte Hareket Etme ve Kümelenme Faaliyetleri, Tarihi, Doğal ve Kültürel Mirasın Korunması Faaliyetleri, Turizm Alanlarında Çevre Düzenlemesi ve Yönetimi, Alternatif Turizm Faaliyetleri (Termal, Sağlık, Kültür, İnanç Turizmi, Agro, Doğa Sporları, Vb.)
1. Müzecilik













Kırsal Kalkınma:Gıda Güvenliği Sertifikaları, Kalite Yönetim Sistemleri, Coğrafi İşaret Tescil ve Marka Patent Başvuru Süreçleri, Etnobotanik Bitkiler ve Yöresel Ürünlerin Ekonomiye Kazandırılması için Yapılmış Ürün Çeşitlendirmesi/Yeni Ürün Çalışmaları, Ar-Ge/Ür-Ge Merkezlerinde Yapılan Çalışmalar, Hayvansal/Tarımsal Ürünlerin Depolanmasına/ İşlenmesine/ Paketlenmesine Yönelik Çalışmalar, Tarımsal Atıkların Değerlendirilmesine ve Kırsalda Atık Yönetimine Yönelik Çalışmalar, Akıllı Tarım Uygulamaları,






İmalat:Gıda Ürünlerinin İmalatı, Tekstil Ürünlerinin İmalatı, Giyim Ürünlerinin İmalatı, Kimyasal Ürünler İmalatı, Ağaç ve Ağaç Ürünleri İmalatı, Motorlu Kara Taşıtı İmalatı, Diğer Ulaşım Araçlarının İmalatı, Mobilya İmalatı,  İşbirliği ve Kümelenme, Atıkların Değerlendirilmesine ve Atık Yönetimine Yönelik Çalışmalar, Endüstriyel Simbiyoz, Temiz Üretim ve Eko-verimlilik Uygulamaları





Bağımsız Değerlendiricilerle İlgili Diğer Hususlar
Bağımsız değerlendiriciler, teslim edilen projelerin hazırlık veya uygulama aşamasında görev almamış veya almayacak olan kişiler arasından seçilecektir. Bağımsız değerlendiriciler; kendileri, eşleri, ortakları, ikinci dereceye kadar (bu derece dâhil) kan ve kayın hısımları ile sahibi ya da ortağı oldukları ticari işletmelere ilişkin projeleri değerlendiremeyeceklerdir. 
Bağımsız değerlendiricilerin kimliğine ve bunların değerlendirdikleri projelere ilişkin bilgiler gizli tutulacaktır. Bu kişilerin görevlendirmeleri ile ilgili yazışmalarda gizlilik kurallarına uyulacak ve buna uymayanlar hakkında gerekli hukuki, cezai ve disiplin işlemleri yapılacaktır. Değerlendirme sürecinde görev alanlar, değerlendirme sırasında proje içeriği ile ilgili elde ettikleri ticari sır niteliğindeki bilgileri ifşa edemezler.
Değerlendirme sürecinde görev alanlar; değerlendirme sırasında şahsi bilgi ve iletişim cihazlarını kullanamayacak, proje içeriği ile ilgili elde ettikleri bilgileri kaydedemeyecek, proje tekliflerini çoğaltamayacak ve Ajans dışından hiç kimseyle paylaşmayacaktır. Bu çerçevede görevlendirilecek Bağımsız Değerlendiriciler; işin tanımını, süresini, tarafsızlık ve gizlilik esaslarını, çalışma koşullarını ve kamu personeli değil ise kendilerine ödenecek bedel ve benzeri hususları içeren “Taahhütname”yi ve “Tarafsızlık ve Gizlilik Beyannamesi”ni KAYS’ta onaylayacaklardır.

Bir bağımsız değerlendirici, bir proje teklif çağrısı döneminde toplamda en fazla 25 (yirmi beş) proje teklifi, bir günde ise projenin niteliğine ve kapsamına göre en fazla 3 (üç) proje teklifi değerlendirebilir. Bir bağımsız değerlendirici, bir takvim yılı içinde ise en fazla 50 (elli) proje değerlendirebilir. Serhat Kalkınma Ajansı, bağımsız değerlendiricileri, başvurusu kabul edildiği halde belirtilen mali destek programında görevlendirmeme hakkını saklı tutar.
Başvuru Şekli, Yeri ve Zamanı
Kalkınma Ajansları Bağımsız Değerlendirici havuzunda yer almak isteyenlerin https://kaysuygulama.sanayi.gov.tr adresinden erişebilecekleri Kalkınma Ajansları Yönetim Sistemine (KAYS) “Bağımsız Değerlendirici Kullanıcısı” olarak kaydolmaları ve başvuru işlemini gerçekleştirmeleri gerekmektedir.
Bağımsız değerlendirici olarak SERKA’ya başvuruda bulunmak isteyen adayların 9 Ocak 2023 Pazartesi günü saat 18.00’a kadar Kalkınma Ajansları Yönetim Sistemi’ne (KAYS) kayıt olmaları ve Ajansımızın mali destek programına yönelik olarak bağımsız değerlendirici başvurularını tamamlamaları gerekmektedir. Bu tarihten sonra yapılan ve/veya KAYS üzerinden tamamlanmayan başvurular geçerli kabul edilmeyecektir. 
Bağımsız değerlendiricilerin, proje değerlendirmelerini 6-10 Şubat 2023 tarihleri arasında gerçekleştirmesi planlanmaktadır. Bağımsız değerlendiricilere yönelik bilgilendirme ve eğitim programı ile ilgili detaylı bilgi daha sonra başvurusu kabul edilen adayların e-posta adreslerine gönderilecektir.
Bağımsız Değerlendirici olarak görevlendirilmek isteyen adaylar, birden fazla önceliğe başvurabilirler. Bu durumda görev almak istedikleri her bir öncelik için ayrı birer başvuru yapmaları gerekmektedir.
Bağımsız Değerlendirici adaylarının, 
· Özgeçmiş (Şablonu verilen belge doldurup fotoğraf eklenmelidir)
· Nüfus cüzdanı örneği
· Diplomalar (lisans ve varsa yüksek lisans ile doktora)
· Uzmanlık alanları ve deneyimlerini gösteren belge ve sertifikalar
· İlgili konularda 5 yıllık çalışma süresini gösterir SGK kaydı, referans mektubu vb. belgeler  (Belgelerde belirtilen çalışma süresi toplamı kesinlikle 5 yıldan az olmamalıdır)
· Uygunluk beyanı
Yukarıdaki dokümanları bir klasöre eklendikten sonra sıkıştırılarak tek bir dosya formatına (.rar veya .zip uzantılı) dönüştürülerek KAYS’a yüklenmelidir. Sıkıştırılmış dosyanın boyutu 10 MB’ı aşmamalıdır. Eksik evrakı bulunan adaylar seçim komisyonu tarafından değerlendirmeye alınmayacaktır.

Başvuru formunda beyan edilen ve başvuru sistemine yüklenen destekleyici belgelerin asılları ya da onaylı suretleri, bağımsız değerlendirici sıfatıyla görevlendirme yapıldığı takdirde Ajans tarafından talep edilebilecektir.
Teklif çağrısı döneminde proje başvurularını değerlendirmek üzere seçilecek bağımsız değerlendiricilere tebligat e-posta yoluyla yapılacak olup ayrıca resmi bir yazışma yapılmayacaktır. 
Bağımsız değerlendirici olarak görev almak isteyen adaylar, başvurdukları uzmanlık alan veya alanlarını ve tecrübe süresini başvuru esnasında özgeçmişin ilgili kısmında belirteceklerdir. 
Bağımsız Değerlendiricilerin Seçimi
Adayların konuyla ilgili uzmanlık ve tecrübeleri, sunacakları detaylı  özgeçmiş ve eklerinin incelenmesi neticesinde Ajans Uzmanlarından oluşan en az üç kişilik bir komisyon marifeti ile tespit edilecektir.
Bağımsız Değerlendiricilerin Görevlendirileceği Yer ve Zaman
Ajans tarafından yapılan değerlendirmeler ve seçim sonucunda bağımsız değerlendirici olarak hizmet vermesi uygun görülenlere verilecek eğitime ve bağımsız değerlendiricilerin gerçekleştirecekleri değerlendirmelere ilişkin takvim kendilerine e-posta yolu ile bildirilecektir. Çalışmalar tam zamanlı ve her gün 08:00 - 18:00 saatleri arasında olacaktır. Gerekli görüldüğü takdirde, çalışma zamanı mesai saatleri dışında ve hafta sonu da olabilecektir. Çalışmalar Serhat Kalkınma Ajansı Kars hizmet binasında gerçekleştirilecektir. 
Bağımsız değerlendiricilerin, değerlendirme çalışmalarını Ajans gözetiminde ve kendilerine gösterilen yerde elektronik ortamda (KAYS üzerinden) yapması esastır. Ancak, ajans tarafından ihtiyaç halinde uzaktan erişim ile de değerlendirme çalışması yapılması mümkündür.
Bağımsız Değerlendiricilere Yapılacak Ödemeler
Kamu personeli dışındaki bağımsız değerlendiricilere, değerlendirdikleri proje adedi üzerinden ücret ödenecektir. Kendilerine, proje başına aylık asgari ücret net tutarının (AGİ hariç) yüzde yirmi beşini (%25) geçmemek üzere, Ajans tarafından akdedilecek ve sözleşmede belirlenecek miktarda ücret ödenecektir. Bağımsız değerlendiricilere ücretleri ve şehir dışından geliyorlarsa ulaşım giderleri (şehirci ulaşım hariç)  dışında herhangi bir ödeme ve harcama yapılmayacaktır. 
Yükseköğretim kurumlarında çalışmakta olan bağımsız değerlendiricilere ise yukarıda belirtilmiş olan proje başına ücret esas alınarak 4/11/1981 tarihli ve 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 37. maddesi çerçevesinde döner sermaye üzerinden ödeme yapılacaktır. Kendisine ödeme yapılamayan kamu personeli statüsündeki bağımsız değerlendiricilerin ise görevleri ile ilgili her türlü ulaşım, konaklama ve yemek giderleri Ajans personelinin bölge dışı görevlendirmelerdeki gündelik ücretleri emsal alınarak karşılanacaktır. 

Kamuoyuna ilanen duyurulur.



KAYS sistemine aşağıdaki linkten erişilebilir.
https://kaysuygulama.sanayi.gov.tr



SERHAT KALKINMA AJANSI
GENEL SEKRETERLİĞİ



Daha fazla bilgi için:
T.C. Serhat Kalkınma Ajansı  
Ortakapı Mah. Atatürk Cad. No: 69, KARS
Tel: 0 474 212 52 00
Faks: 0 474 212 52 04
        E-Posta: syb@serka.gov.tr, 
                            Web adresi: www.serka.gov.tr
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