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EK 1
AĞRI MİNERALLİ SULAR ARAŞTIRMA PROJESİ HİZMET ALIMI
TEKNİK ŞARTNAMESİ
1-İŞİN TANIMI
TRA2 Bölgesi illerinden Ağrı’da bulunan jeotermal ve mineralli su kaynaklarının analizleri ve envanterinin çıkarılması ile kullanılabilirliklerinin tespit edilmesi danışmanlık hizmet alımı. 
2-GEREKÇE
Ağrı ilinin jeolojik yapısı çeşitli mineralli suların oluşumuna uygun bir ortam sunmaktadır. Nitekim il merkezinde ve ilçelerde yer şekillerinde meydana gelen kırık ve çatlaklardan doğal mineralli su çıkışları görülmektedir. Bunlardan özellikle Hamur, Patnos ve Doğubayazıt’ta yer alan mineralli sular bölge halkı tarafından şifalı olduğu düşüncesiyle bol miktarda tüketilmektedir. İlde yer alan bu doğal kaynakların analizinin yaptırılarak bir rapor hazırlanması ve potansiyel teşkil eden kaynaklardan işletilebilecek potansiyele sahip olanların tanıtım ve pazarlamasının yapılması ilin ekonomik ve sosyal açıdan gelişmesi için uygun bir adım niteliğinde olmasının yanı sıra Ajansın diğer çalışmaları da dikkate alındığında bütünsel bir yaklaşımla yatırımcılara yol gösterilmesi sağlanacaktır.
3-İŞİN KAPSAMI
Ağrı il sınırları dahilindeki tüm ilçe, Belde ve köyler çalışma kapsamında olup tespit edilen bütün doğal su çıkış noktalarından analiz için örnek alınacaktır. Alınan örnekler akredite laboratuvarlarda analiz edilecek, veriler derlenecek, uygun değerler arasında kalan örnek sonuçları için tıbbi rapor alınacak, çalışma anlaşılır bir dilde tablo ve şekiller de kullanılarak rapor haline dönüştürülecek, elde edilen veriler online ortama yüklenebilecek şekilde gps koordinatlarını da içeren interaktif harita üzerinde gösterilecektir.
4-AĞRI MİNERALLİ SULAR ARAŞTIRMA RAPORUNUN AMAÇLARI
Hazırlanacak rapor; Ağrı ilinde bulunan jeotermal ve mineralli su kaynaklarından hangilerinin ekonomik açıdan değerlendirilebileceği sorusuna yanıt arayacaktır. Bu kapsamda yapılacak analizlerle suların bileşimleri saptanacak, değer aralıkları dikkate alınarak suların ön kullanılabilirlikleri tespit edilecektir. Kimyasal açıdan uygun olan bu sular için ayrıca tıbbi açıdan sağlığa zararlı olup olmadıkları konusunda tıbbi rapor hazırlanacaktır.
Ortaya çıkacak olan çalışmada ilde bulunan doğal su kaynaklarının kullanılabilirlik durumu ortaya konarak ekonomik açıdan değerlendirilebilecek olanlar yatırımcıların bilgisine sunulacaktır. Söz konusu raporun Bölgedeki ve Bölge dışındaki yatırımcılarla paylaşılması neticesinde mineralli ve jeotermal su kaynaklarının ekonomiye kazandırılması için bir adım atılmış olacaktır. 

5-İŞİN SÜRESİ VE AŞAMALARI
İşin başlangıç tarihi sözleşme imzalandıktan bir gün sonra başlar. Yüklenici Ajansla ortaklaşa hazırlanacak iş planı kapsamında her aşamanın başlangıç ve bitiş süresini, her aşamada sunulacak belgeler ve çıktıları tanımlayacaktır. Bir aşamanın başlayabilmesi için önceki aşamaların tamamlanması zorunlu olmayıp aşamalar eş zamanlı olarak gerçekleştirilebilir. 
Çalışma temel olarak 6 aşamada gerçekleştirilecektir;
1. Doğal kaynak çıkışları ve sondaj kuyuları tespiti,
2. Saha çalışmaları,
3. Hidrojeokimyasal analizler,
4. Veri derleme, interaktif harita hazırlanması,
5. Raporun hazırlanması ve Ajansa sunulması,
6. Ajans tarafından gerekli görülen revizyonların yapılmasının ardından raporun basılması. 
İşin toplam süresi yukarıda belirtilen ilk 5 aşama için 80 takvim günüdür. Raporun Ajansa sunulmasının ardından yapılan incelemeler neticesinde revizyon ve düzeltmeler için yüklenici firmaya 15 günlük ek süre verilecektir. Raporun basılması için geçen süreler dikkate alınmayacaktır. Ancak bu süre hiç bir durumda 2 haftayı geçemez.
1.  Faaliyet: Doğal kaynak çıkışları ve sondaj kuyuları tespiti,
Saha çalışmaları öncesi yapılacak bir envanter çalışması ile ziyaret edilecek olan noktalar önceden tespit edilecektir. Ağrı il sınırları içerisinde yer alan kaynak sularının ve doğal kaynak sularının tespiti için Valilik, Belediyeler, Kaymakamlıklar ve ilgili diğer kurum ve kuruluşlardan alınacak bilgilerle yerlerinin tespiti sağlanacaktır. 
2. Faaliyet: Saha Çalışmaları
Tespit edilen sahalardan numune toplanması amacıyla bir veya birden fazla ekip kurulacaktır. Ekipler iş planında yazan süreler içinde kalmak şartıyla saha çalışmalarını yürütecektir. Saha çalışmalarında doğal kaynak çıkışları ve sondaj kuyularına ait arazi koordinatları, saha görselleri vs. kayıt altına alınacaktır. 
3. Faaliyet: Hidrojeokimyasal analizler,
Su örneklerinin anyon, katyon ve iz element içeriklerinin ve duraylı izotop bileşimlerinin belirlenmesi amacıyla akredite yurt içi laboratuvarlarda yaptırılacaktır. 
4. Faaliyet: Veri derleme, interaktif harita hazırlanması, 
Yapılacak saha çalışmaları neticesinde toplanacak olan numuneler akredite laboratuvarda analiz edilerek sonuçları değerlendirilecek ve raporda yer alması gereken hususlar belirlenecektir. Analiz sonucu veriler uygun diyagramlarda (piper, yarı logaritmik, üçgen vs.) gösterilecektir. Bu noktada özellikle içilebilir nitelikte olan, sağlığa yararlı olan sular için ayrı bir değerlendirme yapılacak ve gerekli olması durumunda Sağlık Bakanlığı raporu alınacaktır. Numune alınacak noktaların GPS koordinatları ve suların özet bilgileri interaktif bir Ağrı haritası üzerine işlenecektir. Analiz edilen kaynak noktalarından ekonomik açıdan değerlendirilebilecek nitelikte olanlar raporda harita üzerinde gösterilecektir.
5. Faaliyet: Raporun hazırlanması ve Ajansa sunulması
Elde edilen veriler kolay anlaşılabilir bir dille taslak olarak hazırlanacak ve Ajansa sunulacaktır. 
6. Raporun Ajans tarafından incelenmesi ve gerekli revizyonların ardından basılması
Hazırlanan taslak rapor Ajans görüşüne sunulacaktır. Ajans personeli tarafından yapılacak olan değerlendirmeler ve istenen düzeltmelerin yapılması için firmaya ek 15 gün süre verilecektir. Yapılan düzeltmelerin incelenmesinin ardından farklı önerilerin gelmesi durumunda firmaya ek 7 gün süre verilecektir. Ajans gerekli görmesi durumunda yüklenici firma yetkililerini toplantı yapmaya davet edebilecektir. Tüm düzeltmelerin yapılmasının ardından Ajans çalışmanın baskıya gönderilmesi için onay verecektir. Çalışmanın tasarımı hususunda da Ajans görüşü alınacaktır. Rapor sonunda hazırlanacak kitap kaliteli ofset renkli baskı olarak 500 adet hazırlanacak ve telif hakları ile beraber Ajansa teslim edilecektir.
6-PROJE EKİBİ
Yüklenici işin yürütülebilmesi için istihdam edeceği uzmanları ve görev sürelerini tanımlayacaktır. Yüklenici, Mineralli Sular Raporu kapsamında doğrudan ya da dolaylı olarak istihdam edeceği personelin özgeçmişlerini de Ajansa sunmak zorundadır.
7-DİĞER HUSUSLAR
Danışmanlık hizmetini sunacak firmanın işin yürütülmesi aşamasında aşağıdaki hususları yerine getirmesi gerekmektedir:
· İşin her safhası sonrasında Ajansın olumlu görüşü alınacaktır. Ajans görüş ve önerilerine göre gerekli düzeltmeler yapılacaktır.
· Rapor kapsamındaki her türlü çalışma ve doküman Türkçe olarak hazırlanacaktır.
· Çalışma kapsamında elde edilen tüm ham veriler (Analiz sonuçları, saha çalışmalarında çekilen görüntüler vs. harici disk içinde) Ajansla paylaşılacaktır.
· Çalışma bilimsel verileri içermekle birlikte kolay anlaşılır bir dille sade bir şekilde yazılacaktır. Özellikle ekonomik ve tıbbi değere uygun veriler ayrı bir başlık altında toplanarak ilgililerin kolayca karar vermesine imkan verecek şekilde sunulacaktır.
8- HİZMET BEDELİ
Hizmet sağlayıcılar tekliflerini götürü bedel üzerinden vereceklerdir. Ödemeler iş tesliminden sonra Ajans tarafından yapılacaktır. 
9- DENETİM VE KONTROL
Sözleşme konusu işin denetimi proje sahibi SERKA (Serhat Kalkınma Ajansı)  tarafından yapılır. 
SERKA tarafından yapılan denetimde, çalışmanın eksikliklerinin tespit edilmesi durumunda, söz konusu eksikliklerin yükleniciye bildirilerek en fazla 5 gün içinde giderilmesi istenir. Eksiklikleri giderilen çalışma SERKA (Serhat Kalkınma Ajansı) tarafından incelenerek kabul veya ret edilir. Yüklenici firmanın sorumluluklarını yerine getirmemesi ve çalışmayı geciktirmesi durumunda ödemede yüzde 3-7 arasında bir ceza tutarı kesilir. 
10- BAŞVURU 
Serhat Kalkınma Ajansı Merkezi veya Ağrı Yatırım Destek Ofisi’ne 02.07.2014 tarihi saat 17:00’a kadar başvuru yapılabilir. Başvurular elden ya da posta yolu ile olabilir.
11- HİZMET SATIN ALINACAK KURUM VE KURULUŞLAR 
a) Özel Danışmanlık Firmaları 
b) Araştırma Şirketleri 
12-TEKLİF VERME ŞARTLARI VE İSTENİLEN BELGELER İLE YETERLİLİK DEĞERLENDİRİLMESİNDE UYGULANACAK KRİTERLER: 
Başvuru şartları ve istenilen belgeler: 
· Tebligat için adres beyanı; ayrıca irtibat için telefon numarası ve faks numarası ile elektronik posta adresi. 
· Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası Belgesi 
· Tüzel kişi olması halinde, mevzuatı gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odasından ihaleye ilişkin ilk ilanın yapıldığı yıl içerisinde alınmış, tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge. 
· Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza beyannamesi veya İmza Sirküleri 
· İlgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu hususları tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri. 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: 
· İsteklinin organizasyon yapısına ve personel durumuna ilişkin belgeler, 
· Saha çalışması bazlı (anket çalışması, veri analizi, istatistiksel analizler, yorum, raporlama ve sunum hizmetleri)  araştırma projelerine ilişkin İş Bitirme Belgeleri, referanslar, faturalar vb.
Teklifler KDV hariç toplam tutar üzerinden sunulmalıdır. Sözleşmeden doğan her türlü, resim, vergi ve harç gibi yükümlülükler hizmet sağlayıcı tarafından ödenir.
[bookmark: _GoBack]Not: Hizmet alım sözleşmesi teklif süresinin bitmesinin ardından Ajans tarafından hazırlanarak taraflarca imza altına alınacaktır.
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