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2021 YILI
BÖLGESEL REKABET EDEBİLİRLİĞİN ARTIRILMASI PROGRAMI (REKAP) BAŞVURU REHBERİ
REFERANS NO: TRA2/21/REKAP
SIKÇA SORULAN SORULAR

1. Projemizin artı puan alabilmesi için coğrafi işaret tescil başvurusunu işletmemizin mi yapmış olması gerekiyor?

Cevap: Bahsi geçen işletmenin coğrafi işaretli ürün üretmesi yeterlidir. Coğrafi işaret tescil başvurusunu başka bir kurum veya kuruluş yapmış olabilir.

2. Bölgesel Rekabet Edebilirliğin Artırılması Programı’ndan faydalanmak isteyen bir işletme için “son bir yılda kurulmuş olması” gibi bir şart var mıdır?

Cevap: Bu teklif çağrısına başvurmak isteyen bir işletmenin ilan edilen son başvuru tarihinden önce kurulmuş olması şartı aranmaktadır. Dolayısıyla 06.08.2021 tarihi saat 23:59’dan önce kurulmuş ve proje başvuru işlemlerini tamamlamış olmaları gerekmektedir.

3. KOSGEB’den destek alan bir işletme Ajansınızdan destek alabilir mi?

Cevap: Bu destek programından faydalanmak isteyen KOBİ’lerin, son üç yıl içerisinde ulusal ve uluslararası kaynaklardan aldıkları mali destek tutarları ile başvuru yapmış oldukları ve yanıt bekledikleri mali destekleri, başvuru formunda belirtmek zorundadırlar.  Hâlihazırda herhangi bir kamu kurum ya da kuruluşundan finansal destek alan projeler ile proje kapsamındaki faaliyetlere eş zamanlı olarak mali destek sağlanamaz.

4. Yeni kurulan bir işletme için kapasite raporu yerine ön kapasite raporu sunulabilir mi?

Cevap: Evet sunulabilir.

5. Bu program kapsamında Ajans tarafından sağlanan destek yüzde kaç olacaktır?

Cevap: Öncelik 1 ve Öncelik 2 kapsamında sunulan projelerde hiçbir destek, projenin toplam uygun maliyetinin %25’inden az ve %50’sinden fazla olamaz. Bu değerlerin dışında kalan destek taleplerini içeren projeler, değerlendirmeye alınmayacaktır.
6. Zorunlu danışmanlık faaliyetleri için bir süre kıstı var mıdır?

Cevap: Zorunlu faaliyetler için asgari bir süre sınırlaması olmayıp proje teklifinde ve bütçede yer alması zorunlu olan bu faaliyetlerin azami proje uygulama süresi olan 18 aylık süre zarfında tamamlanması gerekmektedir.

7. Bir başvuru sahibi bu program kapsamında en fazla kaç tane proje sunabilir ve bunlardan kaç tanesi için destek alabilir?

Cevap: Bu teklif çağrısı kapsamında bir başvuru sahibi, Serhat Kalkınma Ajansına en fazla 2 (iki) projesi için destek başvurusunda bulunabilir ve Serhat Kalkınma Ajansı, bunlardan en fazla 1 (bir) tanesine mali destek sağlayabilir. Başvuru sahipleri tarafından belirtilen bu sınırların üzerinde başvuru yapılması halinde, başvuru tarihi ve saati önce olan proje teklifi dikkate alınacak ve diğerleri değerlendirme dışı bırakılacaktır. 

8. Bu program kapsamında forklift vb. araçların alınması mümkün müdür?

Cevap: Her türlü araç alımı ve kiralanması ile bu işlemlerle taalluku olan giderler uygun olmayan maliyetler kapsamındadır. Dolayısıyla bu program kapsamında forklift vb. araçların alınması uygun değildir.


9. Ajans tarafından verilen desteğin geri ödemesi var mıdır?

Cevap: Bu program kapsamında sunulan destekler hibedir.

10. Program kapsamında sunulan bir proje ile ilgili izin, ruhsat, yetki belgesi vb. belgeler, proje başarılı olduktan sonra hazırlanabilir mi?

Cevap: Projenin uygulanması için kanunla zorunlu kılınmış; proje konusu ile uyumlu olan ve geçerliliği devam eden belge, izin, lisans ve kararlar sözleşme imzalama aşamasında talep edilen belgeler olduğu için sözleşme imzalanıncaya kadar hazırlanabilir.

11. Projeler başarılı olduktan sonra ödemeler nasıl yapılmaktadır?

Cevap: Proje ödemeleri, sözleşme hükümleri ve sözleşmenin eki niteliğindeki proje bütçesi harcama takvimi göz önünde bulundurularak gerçekleştirilir. İlk İzleme Ziyareti’nde, yararlanıcı tarafından hazırlanan ödeme talebi Ajansa sunulur. Eğer talep edilmişse, kabul edilebilir nitelikteki teminat şartının yerine getirilmiş olması kaydıyla, öngörülen azami destek tutarının yüzde kırkı ön ödeme olarak sözleşme imzalanmasının ardından kırk beş gün içerisinde yararlanıcının sözleşmede belirtilen banka hesabına aktarılır.
Genel Sekreter, sözleşme imzalanmadan önce yararlanıcının ve projenin risk ve ihtiyaç durumunu değerlendirmek amacıyla, Ajans personelini görevlendirerek ön izleme ziyaretleri yaptırabilir ve bunun sonucunda ön ödeme oranını yüzde yirmiden az ve yüzde kırktan fazla olmamak kaydıyla yeniden belirleyebilir. 
[bookmark: _GoBack]Ön izleme ziyaretlerine ilave olarak sözleşme imzalanmasından sonra gerçekleştirilecek ilk izleme ziyaretleri ve başlangıç riski değerlendirmeleri neticesinde; Ajans, yararlanıcının ve projenin risk ve ihtiyaç durumunu değerlendirmek suretiyle, ön ödeme oranını yüzde yirmiden aşağı ve yüzde altmıştan yukarı olmamak kaydıyla yeniden belirleyebilir ve çok yüksek riskli projeler için gerekli tedbirler alınıncaya kadar ön ödeme yapılmamasına karar verebilir.
Ara ve nihai ödemeler ise yararlanıcı tarafından ilgili raporlar sunulduktan ve usulüne uygun ödeme talebinde bulunulduktan sonra yapılır. Bu ödemeler hak ediş esasına göre gerçekleştirilir ve Ajans, usulüne uygun olarak yapılmış harcamalara eş finansmanı oranında katılır. Bu aşamada yararlanıcının eş mali katkısı olan eş finansmanı, talepte bulunduğu oranda proje özel hesabına yatırması gerekmektedir. Ajans destek kapsamında yapacağı her türlü ödemeyi, kendi banka hesaplarından, yararlanıcı tarafından sözleşmede belirtilen banka ve bu banka nezdinde yararlanıcı adına açılmış projeye özel hesap numarasına, transfer talimatı ile gerçekleştirir.
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